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Kiev’s Promise Not to Use Cluster Bombs Against
Civilians is Meaningless: Here’s Why

sputnikglobe.com/20230708/kievs-promise-not-to-use-cluster-bombs-against-civilians-is-meaningless-heres-why-
1111757453.html
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„Ukrajinská vláda nám písemně nabídla ujištění o zodpovědném
používání DPICM, včetně toho, že nebudou používat náboje v civilně
osídlených městských prostředích a že budou zaznamenávat, kde
tyto náboje použijí, což zjednoduší pozdější úsilí o odminování,“
Colin Kahl na brífinku v pátek oznámil rozhodnutí USA poslat
kazetovou munici do Kyjeva.
Představitel Pentagonu ujistil, že jako u „každého systému“, který
Washington již Kyjevu dosud poskytl, budou ukrajinským jednotkám
od USA poskytnuto „koučování a mentoring“ spojené s používáním
kazetových bomb.

Ukrajinský ministr obrany Oleksij Reznikov zopakoval Kahlovo
ujištění v dlouhém sobotním tweetu, ve kterém „přivítal“ krok USA
poskytnout Kyjevu „nové osvobozenecké zbraně“.
Reznikov slíbil, že Kyjev nepoužije kazetovou munici proti „oficiálně
uznanému území Ruska“ ani městským oblastem, aby „se vyhnul
rizikům pro civilní obyvatelstvo“.

Plané sliby

„Je směšné, kolikrát jsme teď slyšeli takové ‚ujištění‘ a ‚bezpečnostní
záruky‘,“ řekl Sputniku Andrej Koshkin, zkušený ruský akademik
specializující se na vojenské a mezinárodní záležitosti.

„O svém úmyslu nepoužívat tyto zbraně proti civilistům lze napsat v
jakýchkoli dokumentech. Ale v praxi vedení vojenských operací na
Ukrajině ukazuje, že ukrajinské ozbrojené síly se nezastaví před
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ničím,“ řekl Dr. Koshkin a poukázal na to, že Kyjev již byl odsouzen
OSN za použití vzduchem svržených protipěchotních min Lepestok
. například.

"Nebudou je zadržovat žádní civilisté." Všechno, co mají, využijí
naplno, aniž by přemýšleli o důsledcích pro vlastní populaci,“
zdůraznil akademik.

4. dubna, 14:06 GMT

Zběžná analýza nedávných zpráv v médiích potvrzuje Koshkinův
názor, počínaje dlouhou historií ukrajinského teroristického
ostřelování měst Donbasu a civilní infrastruktury na Krymu pomocí
dělostřelectva ráže NATO a raketových systémů dlouhého doletu a
zakončeného raketovými a dronovými útoky HIMARS proti Rusku.
regiony včetně Belgorodu a Voroněže.
Společné centrum pro kontrolu a koordinaci, hlídací pes sídlící na
Donbasu, zřízený v roce 2014 za účelem sledování porušování
minských dohod , letos v květnu informovalo, že za poslední rok
bylo při ukrajinském ostřelování zabito více než 4 500 civilistů a
více než 4 400 zraněno . 3 791 úmrtí zaznamenaných na nově
osvobozených územích Donbasu.

Zastavená protiofenzíva

Koshkin je přesvědčen, že načasování rozhodnutí USA poslat
kazetovou munici na Ukrajinu má vše co do činění se zastavením
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ukrajinské letní protiofenzívy , na kterou poukázal, že nedokázala
prolomit ruské obranné linie za strašlivou cenu pro Kyjev.
Ministr Kahl na svém pátečním tiskovém briefingu potvrdil, že USA
doufají, že dodají kazetovou munici na Ukrajinu „v časovém rámci,
který je relevantní pro protiofenzívu“. Kahl také ujistil, že
„Ukrajincům zbývá spousta bojové síly“ a že „ve skutečnosti většina
jejich bojové síly pro tento boj nebyla využita“.

Analýza
Scott Ritter: Kazetová munice pro Ukrajinu nic nezmění
před 15 hodinami

Kdo zaplatí Piperovi?

Na otázku, zda Washington přijme jakoukoli odpovědnost, pokud a
až se Kyjev rozhodne použít své kazetové bomby dodané Spojenými
státy v civilních oblastech, jak to již učinil s jinými zbraněmi
poskytovanými NATO, Koshkin odpověděl, že nedávná historie silně
naznačuje, že to neudělá.

„Použili kazetovou munici v Iráku, Vietnamu a Afghánistánu a
nepřijali žádnou odpovědnost. Dodávky těchto zbraní na Ukrajinu je
vůbec nezajímají,“ zdůraznil akademik. Naopak, poznamenal
Koshkin, pro USA je velmi výhodné, že mohou tuto nebezpečnou a
nespolehlivou třídu munice vyhodit na Ukrajinu, načež ji Pentagon
může jednoduše odepsat.
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Pokud jde o prohlášení amerických spojenců včetně Kanady,
Británie, Španělska a Německa, která odsuzují rozhodnutí
Washingtonu poslat svou kazetovou munici do Kyjeva, akademik
řekl, že existuje jasná tendence Washingtonu je jednoduše
ignorovat, zejména proto, že formální odsouzení není nikdy
následováno žádným druhem. skutečné akce.

'Pandořina skříňka'

Scott Bennett , bývalý důstojník psychologické války v americké
armádě a protiteroristický analytik ministerstva zahraničí, řekl
Sputniku, že zavedení kazetových bomb na Ukrajině „bude
ekvivalentem otevření Pandořiny skříňky“ a že jeho výsledky
nebudou „nic než násilné a nevybíravé civilní smrti“. , ničení majetku
[a] strašidelné noční můry dětského křiku.“

„Nejvyšším nebezpečím kazetových bomb, které USA zamýšlejí
poslat na Ukrajinu, je to, že jsou 20 let staré, což znamená, že
budou mít velmi vysokou míru ‚nekvalitního‘ – pravděpodobně 10–20
procent nebo více. To znamená, že tyto bomby zůstanou nevybuchlé
po celé krajině a čekají na nic netušící civilisty, aby je odpálili – což
se zdá být cílem: teror,“ vysvětlil Bennett.

Bomby se mohou rychle rozšířit do Ruska a Evropy

Pozorovatel nemohl vyloučit, že Kyjev rozebral kazetové bomby a
pokusil se je propašovat do Ruska, aby je distribuoval po velkých
městech. Kromě toho, vzhledem k obecně chatrným záznamům
Kyjeva o sledování zbraní dodaných NATO, Bennett řekl, že bomby
by mohly šířit teroristické skupiny a začnou být spatřeny, jak jsou
„valeny po francouzských, německých a britských ulicích výtržníky a
demonstranty a chuligány, jako je bowling“. míče a explodují do
policejních stanic, kostelů a vládních budov.“

Bennett poukázal na to, že jako zbraň s nízkou intenzitou by mohly
být pumy rozebrány a použity jako menší výbušná zařízení v
městské válce nebo zmanipulované k odpálení na dálku pomocí
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mobilního telefonu. „Nevlastní snadno zjistitelné látky, které mohou
odhalit psi čichající bomby. Takže ačkoli se mohou objevit na bojišti,
bitvy, ve kterých budou použity, budou budoucími domácími
teroristickými operacemi,“ varoval expert.

Protiteroristický analytik má osobní zkušenost s kazetovými
bombami a připomněl, že během své cesty v Iráku američtí vojáci
„viděli malé kulovité bombičky, které vycházejí z kazetových bomb,
poseté zemí jako stříbrné perly velikosti softballových míčků, a irácké
děti se svými zářivě bílé úsměvy a opálené tváře a černé vlasy se
střapci, hráli si s nimi hry a smáli se, když do nich kopali jako do
fotbalových míčů, aniž by si všímali otřesných výbuchů, které by brzy
následovaly, když je náhodou odpálili.“

„Je to vzpomínka na to, co tyto bomby udělaly dětem v Iráku, co mě
nejvíce děsí a pobouří tím, co nevyhnutelně udělají dětem na
Ukrajině, v Rusku a Evropě, když si najdou cestu do civilních oblastí.
A nenechte se mýlit, to je plán a terorismus cílem a žádná země
není v terorismu kvalifikovanější než Spojené státy, bohužel,“
zdůraznil Bennett.

"Test pravosti"

V komentáři k překvapivé kritice od vysoce postavených
zákonodárců z vlastní strany prezidenta Bidena, kterou Bílý dům
obdržel v návaznosti na oznámení kazetové munice pro Ukrajinu,
Bennett zdůraznil, že stranou „upřímné námitky“, „skutečným testem
pravosti je, zda Kongres USA schválí legislativu zakazující jejich
používání.“ Cokoli menšího bude podle jeho názoru sloužit pouze k
„potvrzení, že Kongres je pouze řečí, ale žádná akce“ .
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Ameriky
Převoz Bidenovy kazetové munice na Ukrajinu roztrhaný jako
„strašná chyba“ od Top Dems
před 20 hodinami

Bennett také zopakoval hodnocení Dr. Koshkina ohledně slibů
Kyjeva, že nebude používat kazetovou munici proti civilistům, a řekl,
že jakékoli „sliby, smlouvy nebo jiné pseudozáruky“ jsou jen o málo
víc než „klamavá operace, jejímž cílem je získat důvěru a snížit
obranu Ruska a Ruska. jeho spojenci."

Žádné velké překvapení

Není nic překvapivého na tom, že „národ, který na konci druhé
světové války vytvořil precedens v použití jaderných zbraní, se
rozhodl převézt kazetovou munici do Kyjeva, navzdory předchozím
prohlášením médiím, že to neudělá“. Imelda Ibanezová ,
výzkumnice ze studijní skupiny Eurasia na Národní autonomní
univerzitě v Mexiku, řekla Sputnik Mundo .
„Spojené státy se vždy uchylovaly k dvojímu standardu, mluvily o
tom, že mají nástroje k boji za svobodu a demokracii, a přitom
nestydatě zasahují do záležitostí suverénních států. Máme dobře
známé příklady: Irák, Libyi, Sýrii a samozřejmě Jugoslávii,“ řekl
Ibanez.
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Ibanez označil páteční rozhodnutí o kazetové munici za „extrémně
nebezpečné“ a uvedl, že zjevná ochota Zelenského vlády použít tyto
hraniční „nekonvenční zbraně“ dokazuje „absolutní ignorování norem
mezinárodního humanitárního práva“ Kyjevem.

Podívejte se na Russian Ka-52 Chopper Hammer Ukrainian APC

před 24 minutami
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předplatit
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Ruský vrtulník Ka-52 je bojový vrtulník navržený pro každé počasí a
ve dne i v noci. Toto nejmodernější vznášedlo je vybaveno
nejnovějšími avionickými a zbraňovými systémy, díky čemuž je
efektivní platformou pro řadu misí, včetně průzkumu, přímé letecké
podpory a protipancéřových operací.
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The Russian Defense Ministry has released a video clip of a Russian
Ka-52 helicopter hammering a Ukrainian armored personnel carrier
headed toward South Donetsk.

The ministry's video includes footage of the helicopter's sighting
system, the acquisition of the target, the launch of a guided missile
and the armored vehicle being blasted to bits by the strike.

"Direct hit!" - one of the Ka-52 crew members radioed after
pummeling the target.

Ukraine launched its much-touted 'counteroffensive' in early June
after several delays. According to the Russian Defense Ministry,
Ukrainian troops continue to try but fail to advance in three
directions: South Donetsk, Artemovsk (Bakhmut), and Zaporozhye,
with the latter being the primary focus.

 
 


